



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Поздравление

Поздравление

1

Мероприятия, посвященные 9 Мая

2

3

4

Интересные факты о Дне Победы

1. Несмотря на то, что 9 мая 1945 года официально считается днем окончания Великой Отечественной войны — война официально продолжалась до 25 января 1955 года. Мы были в состоянии войны с Германией до 55 года. 8 мая был подписан лишь акт о капитуляции Германии, который официально вступал в силу с 9 мая.
2. Сейчас одним из символов победы в Великой Отечественной войне были нашивки с георгиевской ленточкой. Вообще эта лента учреждена ещё в 18 века за проявленную доблесть в бою.
3. В 2000 году в Москве прошел последний пеший парад ветеранов.
4. В 2008 году впервые на параде Победы на Красной площади прошла тяжёлая техника.



Уважаемые читатели!

От всего сердца поздравляем вас с священным праздником – Днем великой Победы!

Этот праздник стал олицетворением чести и доблести, стойкости и беспримерного мужества, проявленных нашим народом в боях за Родину! Он всегда будет отзываться у нас доброй памятью о тех, кто невероятными усилиями отстоял наше право на свободу и счастливую жизнь! Мы родились в мирное время, но наш долг – сохранить мир, доставшийся столь дорогой ценой! Желаем здоровья, счастья и благополучия. Мира и добра вам и вашим близким.

Славьтесь деды, одержавшие великую Победу!

«Победа» - столько в этом слове

Отваги, сил, дней огневых,

И слёз, и радости, и боли,

Воспоминаний дорогих!



Мероприятия, посвященные 9 Мая

Месяц май славен своими замечательными праздниками. Но по праву главным народным праздником является День Победы – «праздник со слезами на глазах»! В этот день мы вспоминаем ветеранов, которые подарили нам мирное небо над головой, мы смотрим культовые фильмы о войне, слушаем песни войны, которые нам тоже знакомы и дороги. Участвуем в параде победы, ходим в гости,... Конечно же, период самоизоляции не мог не внести свои коррективы. В этом году мы будем отмечать праздник удаленно. Самое главное – помнить и чтить своих героев. Мы с вами – последние поколения, которые видели живых ветеранов. С каждым годом их становится все меньше. И наша задача – сохранить память о великом подвиге всех, кто сражался за Родину! Сохранить память о войне, чтобы помнить какой ценой досталась победа, не допустить переписывания истории, возрождения фашизма. В нашем техникуме всегда проводятся различные мероприятия, посвященные Дню Победы.



- Щеглова И.В. с 971 группой организовали и стали участниками акции «Наша память – наша Победа», В ней студенты группы рассказали о своих прадедах, которые ковали Победу, внесли свой достойный вклад.
- Распопова Г.В. на уроке литературы в 791 группе организовала выразительное чтение легендарной поэмы А.Твардовского «Василий Тёркин». Также студенты 681 группы рассказали в творческих работах о своих легендарных прадедах.
- Реутова Ю.А. и 671 группа приглашают всех к участию во Всероссийской акции «Окна Победы». Это онлайн – флэш-моб, в котором каждый может украсить и оформить окна своих квартир, домов или офисов рисунками, картинками, фотографиями и надписями, посвященными Победе советского народа над фашизмом в Великой Отечественной войне и их последующим размещением в социальных сетях фотографий оформленных окон с соответствующим хэштегом.



В нашем техникуме всегда проводятся различные мероприятия, посвященные Дню Победы. Не стал исключением и этот год. Да, виртуально, но преподаватели и студенты стали участниками «Диктанта Победы», где продемонстрировали хорошие знания истории военных лет, провели несколько онлайн – мероприятий о героическом прошлом.

- Преподаватель Лашина Е.В. 29 апреля 2020 года в 761 группе провела классный час по теме «Я помню». Мероприятие прошло в формате видеоконференции в системе Zoom.

Классный час проводился с использованием фонового видеоряда: «Я помню», «Бессмертный полк», «Уходят ветераны» (социальный ролик), «Наше будущее Вашими руками», презентации «Знамя Победы».

Классный час прошел на высоком эмоциональном подъеме, обучающиеся были активны, отвечали на вопросы.

- Галковская Л.Л. и студенты 371 группы побывали в онлайн – музее нашего техникума, где просмотрели презентацию об эвакуации Пушкинского института, о преподавателях – фронтовиках Фурсове В.Т., Гультяевой П.Д., Масловой В.Я.



Руководитель студии «Стиль» М.В. Откидыч организовала хореографический этюд. Также можно исполнить песни войны, стать участниками «Бессмертного полка» в онлайн – режиме и т. д. Все эти мероприятия направлены на одну цель – чтобы молодое поколение не забывало наших Героев и помнило их всегда. Светом благодарной памяти, светом нашей любви и скорби сохраним священную память героических подвигов и будем помнить тех, кто положил свою жизнь на алтарь Победы.

Бусаева Екатерина, 681 гр.



Педагогический и наставнический подвиг коллективом Пушкинского сельскохозяйственного института

Награждены Медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»



Дата рождения Павловского аграрного техникума 28 августа 1941 года. Идет война, бомбят Москву, фашисты подступают к Ленинграду, а у нас на Алтае открывают на бывшей базе Павловского совхоза и учебного комбината ветеринарный техникум. А дальше архивные документы рассказывают об эвакуации на территорию, только рожденного техникума ведущего сельскохозяйственного института из г. Пушкин Ленинградской области. А затем 3 декабря 1943 года на территории нашего техникума рождается и Алтайский сельскохозяйственный институт.



воспоминания говорят о том, что: Педагогическим коллективом Пушкинского сельскохозяйственного института, в период Великой Отечественной Войны, был совершен подвиг - педагогический и наставнический подвиг, во имя будущего России.

Занятия в Пушкинском сельскохозяйственном институте практически не прекращались.

Был заложен большой педагогический потенциал в коллектив Павловского аграрного техникума, и они создали Алтайский сельскохозяйственный институт и помогли ему встать на ноги.

Силами студентов и преподавателей института и техникума заложили учебные питомники и лабораторно-полевые опыты. В августе 1942года на территории техникума в питомниках провели первую краевую сельскохозяйственную выставку.

Профессора и преподаватели Пушкинского сельскохозяйственного института активно помогали колхозам и совхозам, расположенным вблизи Павловска.

В институте была организована переподготовка всех сельскохозяйственных руководителей и специалистов-аграрников. Регулярно проводились консультации алтайских краевых организаций по проблемам сельского хозяйства.

С апреля 1942 по апрель 1944год на территории Павловского ветеринарного техникума был сосредоточен огромный научный потенциал страны. Здесь трудились 24 профессора в их числе Герой социалистического труда профессор Ларин И.В., профессор Макаров М.П., профессор П.П. Заев, профессор Н.А. Дроздов, доктор наук профессор Е.К Меркурьева, профессор Н.Н. Богданов – Катьков, и т.д. а еще были доценты и студенты. Здесь зарождается аграрная наука Алтайского края.



Лукьянов Максим Степанович. Директор Пушкинского Сельскохозяйственного института с 1936 по 1945 год. Заслуженный деятель науки РСФСР. Доктор сельскохозяйственных наук. В годы Великой Отечественной войны комиссар 77 истребительского батальона.



Николай Николаевич Богданов-Катьков (1894—1955) — советский энтомолог, один из ведущих специалистов в области защиты растений, профессор, доктор сельскохозяйственных наук. Заслуженный деятель науки РСФСР (1945).



Михаил Иванович Рожанец (1890-1948), профессор, доктор сельскохозяйственных наук. С 1936 года заведовал кафедрой почвоведения в ЛСХИ



Дроздов Николай Андрианович (23.12.1897 — 8.10. 1981), агроном. Доктор сельскохозяйственных наук (1939), профессор (1939).



ЗАЕВ Пётр Петрович (4.6.1900 – 21.12.1994) –доктор сельскохозяйствен. наук, профессор..



Макаров Михаил Петрович профессор заведующий кафедрой организации сельского хозяйст-



ва





Веселовский Иоиль Александрович - биолог-селекционер, доктор с.-х. доцент, профессор ЛСХИ



Никитин Виктор Петрович Доктор сельскохозяйственных наук профессор кафедра частной зоотехнии



Ларин Иван Васильевич (10.06. 1889 - 4.05. 1972) - доктор с.-х. наук, профессор, почётный доктор Редингского Университета в Англии, Иван Васильевич Ларин работал на кафедре луговодства с 1938 г. по 1972 г., многие годы возглавляя её.



С.Г. Давыдов. Заведующий кафедрой разведения сельскохозяйственных животных, профессор



Пиневиц Лидия Митрофановна доцент кафедры физиологии растений и сельскохозяйственной микробиологии, кандидат биологических наук



Меркурьева Евгения Константиновна (1910-2003) - доктор биологических наук, профессор, генетик-селекционер.



Охотин Вениамин Васильевич (1888-1954) - русский инженер-геолог, грунтовед, один из основоположников грунтоведения, профессор, зав. кафедрой грунтоведения ЛГУ (1933-1954)



ПРИНЦ Яков Иванович (р. 28.9.1891 — 23. 5.1966), ученый в области защиты растений (энтомология, фитопатология) и виноградарства. Доктор биологических наук (1936), профессор (1937), акад. АН Молдовы (1961).



Наумов Николай Александрович (1888 — 1959) 1916-1941 – профессор Стебутовских высших женских сельскохозяйственных курсов (с 1922 Ленинградский сельскохозяйственный институт), заведующий кафедрой фитопатологии



Бессмертный педагогический полк ПАТ

Лидия Николаевна Пиневиц. В 1942 год переехала в деревню в районском центре... С 1944 года был председателем Национального общества защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Василий Александрович Сидорович. На фронте с марта 1942 по май 1945. Принимал участие в боях за Берлин. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Лидия Иванова Пиневиц. Организатор педагогической группы, участница в создании школы, культуры и просветительской работы по сельскому хозяйству. В 1944 году в 1944 году работала в колхозе «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Михаил Эммануилович Фурманов. Принимал участие в боях за Берлин. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Михаил Фёдорович Машкович. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Михаил Фёдорович Машкович. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Построил Владимир Иванович. Принимал участие в боях за Берлин. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Григорий Николаевич Дзержинский. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Григорий Николаевич Дзержинский. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Павел Иванович Александрович. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Сергей Фёдорович Машкович. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Сергей Фёдорович Машкович. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Сергей Фёдорович Машкович. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Сергей Фёдорович Машкович. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Сергей Фёдорович Машкович. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Сергей Фёдорович Машкович. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Сергей Фёдорович Машкович. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».

Сергей Фёдорович Машкович. Работал в Национальном обществе защиты животных... «Отечественный фронт», «Славный полк Гурьевой» и «Молодые звенья».



«Великая Отечественная война постучала в каждый дом, принесла беду, затронула судьбы многих семей. Из каждой семьи ушли на фронт отцы и испытали ужасные мучения, но они выстояли и победили. Победили в самой тяжелой из всех войн, перенесённых до сих пор человечеством.

В этой страшной войне участвовал мой прапрадед Водяков Степан Алексеевич. Он родился в 1914 году в городе Камень-на-Оби. Его родители держали большое хозяйство и с утра до вечера трудились. 18 сентября 1941 года его призвал Каменский РВК, тогда ему было 27 лет. Хотя он был уже не юн, война все равно заставила его проходить испытания на мужество, стойкость и верность.

Мой прапрадед служил в составе 372-й стрелковой дивизии, сформированной на территории Алтайского края, там он проходил обучение азам военной

службы в звании рядового, в должности «стрелок». С этого дня мой прапрадед храбро сражался на передовой.

К сожалению, он не дожидаясь конца войны, он погиб в бою 3 июля 1944 года и был награждён медалью «За отвагу» и двумя медалями «За боевые заслуги».

Я горжусь моим прапрадедом, который отдал жизнь, чтобы наша страна победила в этой страшной, грозной войне. Я считаю своего прапрадеда – героем. И мы все должны гордиться нашими предками, мы обязаны помнить, какой ценой досталась Победа.

Я считаю, что тема войны актуальна всегда, о ней нужно говорить и вспоминать. Мы не должны забывать подвиги наших предков, которые жертвовали собой за чистое небо над нашей головой. Очень хочется верить, что в будущем не будет войны, не будут наши мамы беспокоиться за сыновей»

Отставных Маргарита

Отставных Маргарита

«В этой страшной войне участвовал мой прапрадед, Струков Леон Иванович. Он родился в 1895 году в селе Ребриха. 22 августа 1941 года его призвал Ребрихинский РВК, тогда ему было 46 лет.

Мой прапрадед служил подвозчиком снарядов, состоял на службе в звании ефрейтора. Мой прапрадед хоть и не брал винтовку в руки и не бил фашистов, но без него бы его товарищи бы не дожили до 9 мая, до дня Победы!

Он погиб 19 апреля 1945 года в Австрии, в деревне Уттеран. Мой прапрадед был награждён посмертно, медалью «За отвагу» и тремя медалями «За боевые заслуги».

В нашей семье гордятся моим прапрадедом, который отдал жизнь, чтобы наша страна победила и не стала на колени перед фашистской Германией. Победа, которую мы празднуем ежегодно, имеет частичку, которая принадлежит моему прапрадеду.

Я думаю, что темы о великой отечественной войне, актуальны всегда, о ней нужно говорить и вспоминать. Забывая о предках, мы забываем о той самой цене, которую они отдали за чистое небо над нашей головой.»

Коньшев Павел

Коньшев Павел

«Великая Отечественная война. Три слова, и сколько боли укрывается среди этих букв. Война, это всегда страшно, но когда она затрагивает ещё и близких тебе людей, родных людей, это ещё ужаснее.

В Великой Отечественной войне за Родину на полях сражений, бился мой прадед, Булавин Николай Александрович, а в тылу Родины трудилась моя прабабушка – Булавина Ефросинья Петровна. Родился прадедушка в Алтайском крае, в селе Ребриха, 05.03.1924 г., а прабабушка 27.11.1926. Когда пришла война, они были еще совсем молоды. Уходя на фронт, прадедушка пообещал прабабушке вернуться живым.

Прадедушка был обычным пехотинцем, но дошел до Варшавы. Там в бою, он был тяжело ранен от выстрела с немецкого танка. Он попал в госпиталь, и провел там три месяца, и там, в госпитале, он узнал, что наши войска взяли Берлин.

Прабабушка все это время шила для военных одежду, и ждала каждой весточки от прадедушки. Для них обоих, это было огромным испытанием, длиною в вечность. Они сыграли свадьбу, были счастливы в браке.

Я считаю, что Великая Отечественная война, была одной из самых страшных войн всех времен. Был унесен ни один миллион жизней, и повезло остаться на этом свете немногим. Я благодарен всем людям, которые прошли сквозь это испытание. Мои прадедушка и прабабушка оба умерли в 2002 году, и я знаю их историю по рассказам своего дедушки и своих родителей. Надеюсь, что никогда больше человечество не допустит таких глобальных катаклизмов, и что у нас и наших детей всегда будет чистое небо над головой»

Булавин Данил

Булавин Данил

В народе живет память о людях, отстоявших родную землю. Об их подвигах мы узнаем из рассказов ветеранов, из учебников истории и, конечно, из художественной литературы.

И в моей семье были герои - моя прабабушка Свиридова Анастасия Петровна была тружеником тыла, она была удостоена 3 медалей: «50 лет Победы в Великой Отечественной Войне», «60 лет Победы в ВОВ» и «65 лет Победы ВОВ». Несмотря на тяжкие испытания, выпавшие на её долю, она была удивительным человеком, она всегда меня учила, что злости и жестокости не должно быть в человеке. Моя прабабушка прожила 92 года, она была всегда жизнерадостная, ценила каждую секунду в своей жизни. Именно такой я запомню ее на всю свою жизнь»

Свиридова Юлия



Свиридова Юлия

Всё для фронта, всё для победы

Я не могу написать про родственников, прошедших войну, так как ничего о них не знаю. Я буду рассуждать на основании почитанных книг о Великой Отечественной войне и многих рассказов.

Огромную роль во времена войны играл патриотизм в людях. Он являлся движущей силой, побуждающей не сдаваться в тяжких ситуациях. Патриотизм воспитывали в людях, в некотором роде, я считаю, внушали. Всё для того, чтобы люди старались для фронта - для общего блага, для победы. И на фронте - чьи-то отцы, деды, братья, сыновья, и в тылу - матери, сёстры, жены и девушки не покладая рук трудились и жертвовали всем ради общей победы. Ради общего счастья и жизни потомков.

Всё же я считаю, что война - это метод воздействия правительства. Но для достижения этого воздействия необходимы средства и усилия. Солдаты как раз и реализовали это всё.

Благодаря общим усилиям была достигнута наивысшая цель - победа и мир. Огромной ценой это было достигнуто: миллионы навсегда потерянных жизней, неизлечимой горе, страх. Сколько боли принесла война. Чьи-то бабушки и дедушки отчетливо помнят весь ужас войны.

В то время абсолютно всё было для войны, фронта. Творчество, сохранившееся и в 1941-1945 годах, было посвящено солдатам. Например, песни не давали падать духом, подбадривали на фронте. Что уж говорить о производстве - оно было милитаризовано. Изготавлилось оружие, боеприпасы, техника.

Война - это одно из тяжелейших испытаний страны, которое довелось испытать миллионам людей. И эти же миллионы приложили все свои силы ради мира и общего блага.

Терёхина

Терёхина Вера

Великая Отечественная война поступала в каждый дом, принесла беду, затронула судьбы многих семей. Из каждой семьи ушли на фронт отцы и дети, мужья, бабушки и дедушки, братья и сёстры... Тысячи людей испытали ужасные мучения, но они выстояли и победили. Победили в самой тяжелой из всех войн, перенесённых до сих пор человечеством.

В этой страшной войне участвовал мой прапрадед, Горбачев Николай Николаевич. Он родился в 1918 году в селе Мамонтово. 18 сентября 1941 года его призвал Мамонтовский РВК, тогда ему было 23 года. Хотя он был уже не юн, война все равно заставила его проходить испытания на мужество, стойкость и верность.

Мой прапрадед служил в составе 881-й стрелковой танковой дивизии, сформированной на территории Алтайского края, там он проходил обучение азам военной службы в звании рядового. С этого дня мой прапрадед храбро сражался на передовой.

К сожалению, мой прапрадед не дожил до конца войны, он погиб в бою в октябре 1942 года. Мой прапрадед был награждён медалью «За отвагу».

Я горжусь моим прапрадедом, который отдал жизнь, чтобы наша страна победила в этой страшной, грозной войне. Я считаю своего прапрадеда - героем. И мы все должны гордиться нашими предками, мы обязаны помнить, какой ценой досталась Победа.

Я считаю, что тема войны актуальна всегда, о ней нужно говорить и вспоминать. Мы не должны забывать подвиги наших предков, которые жертвовали собой за чистое небо над нашей головой. Очень хочется верить, что в будущем не будет войны, не будут наши мамы беспокоиться за сыновей.

Горбачев

Горбачев Иван